
ZAKUtlfcN« OBCINSKft SVECflMOST M.RNOV DRHŠTVA PRIJRTFUEV MLftDIME
JM PIONIRIKV OB 30-LETNICI ZVEZE P?nNiR»EV niROSI.AVJJE IM 20-LETNICI
ZVEZE PRIJflTELJEV MLADINE TEB 10-LETNICI KURIRfKOVE POSTE

ŠTEVILNE PRIREDITVE
Prodavljanje je trajalo skozi vse leto 1972. Imelo je delovni in manifestativni značaj, saj je bilo

obenem tudi zahteva po nadaljnjem razvoju in ustvarjanju boljših možnosti za socialistično vzgojo
mlade generacije. Vse proslave so vodile k večjemu vrednotenju dela z otroki in za otroke nasploh
Posebno živahno je bilo v vseh pionirskih odredih in drušivih prijateljev mladine v decembru, kjer so se
skrbno pripravijali na veliko slovesnost 27. decembra — na zaključno praznovanje 30-letnice zveze
pionirjev Jugodavije.

Programe za ta teden so po šolah
5e posebej skrbno pripravili. Spreje-
mali so goste: pokrovitelje svojih
šol, predstavnike družbenopolitič-
nih organizacij in starše. Izvajali so
kulturne pograme, na katerih so
sodelovali pevski, diamski, literaini
in drugi kiožki. Prebrali so pismo
tovariša Tita pionirjem in pismo
,f ioniiji Titu". V picmiiskem odie-
du ,Jovo" na šoli Dolsko so ob na-
vzočnosti zastopnika republiške
zveze prijateljev mladine in svojega
pokrovitelja Indos razvili pionirski
prapor. Na mnogih šolah so oigani-
zirali razstave, na katerih so poka-
zali razvoj in uspehe pioniiskih od-
redov.

Večini tega dela je dala poudarek
občinska zveza prijateljev mladine,
ki je 27. decembra oiganiziiala za-
ključno proslavo v veliki dvorani ob-
činske skupščine Moste-Polje. Pri-
sotne delegate pionirskih odiedov -
po trije pionorji iz vsake šole - nji-
hove mentorje in vabljene goste je
pozdravila sekretaika občinske zveze
prijateljev mladine in prosila pred-
sednika zteze tovariša Roliha, da je
nagovoril navzoče. Pevski zbor oš
Vide Pregarc je zapel pionirsko
himno, nakar je povzela besedo
predsednica komisije za delo s pio-
nirji pri obč. ZPM Irena Goetzl:
,,Na zadnji dan pred tridesetimi leti
je bila na prvem kongresu ZMJ v
Bihaču ustanovljena pionirska orga-
nizacija. 30 let je lep jubilej, saj že
več kot četrt stoletja vzgojno vpliva
na mlade generacije. Rodila se je v
najtežjih trenutkih zgodovine jugo-
slovanskih naiodov, med NOB, kot
podmladek mladinske organizacije.
Po svojih otroških močeh so pionirji
prispevali k boju svojih očetov za
svobodo in pravičnejšo družbo. To
so veliki vzgojni cilji, ki so zapisani v
progiamu PO, katerega so pionirji
častno izvrševali do danes. Otroci -
pionirji so bili sami sebi vzgojitelji in
so s tetn postali neločljivi del OF,
fizično in moralno združeni z usodo
svojega naioda.'" Nato je nadaljevala
s. prikazom dela pionirske organiza-
cije po vojni, ko je ta postala nepo-
grešljiva trajna sestavina naprednih

družbenih sil samoupravnc sociali-
stične družbe: ,,Zvcza pionirjev je
vzgojna patiiotična otroška organi-
zacija, ki oblikuje otrokove pozitiv-
ne lastnosti, razvija Ijubezen do do-
movine, ohranja svetle tradicije in
zglede iz nafega NOB, vodi jih k
spoznavanju in razumevanju zgodo-
vinske in kulturne dcdiščine vseh
narodov in narodnosti SFRJ in člo-
veštva, spodbuja in organizira med-
sebojne stike poznanstva, sožitje in
sodelovanje ter tako prispeva k raz-
voju in utrjevanju bratstva in enot-
nosti mladih v naši domovini. Nada-
Jje skrbi, da se v vseh oblikah dejav-
nosti, ki združujejo pionirje, spoštu-
jejo in uresničujejo socialistični
idejni vzgojni cilji, kajti v vseh vsebi-
nah in obtikah dela si tahko mladi
človek pridobiva osnove za sociali-
stični in materialistični znanstveni
pogJed na svet, kar mu omogoča
razutnevanje naiavnih in diužbenih
procesov in ga usposablja za boj za
napredek družbe in samega sebe.

Leta 1952 je bila ustanovljena
ZPM in prevzcla skrb za delo s pio-
nirji. Posveča veliko skrb dclovanju
otrok o prostem času in želi uresni-
čiti želje po interesnih dejavnostih,
katere združujejo JPI." Potem jc
predsednica govorila o JPI od leta
1960 dalje in zaključila: ,,V lctih
1971-1972 so igre potekale pod na-
slovom Tisoč radosti". Tudi tega
tekmovanja so se pionirji udeležili in
v precgšnji meri osvojili spominski
znak. To etapo zaključujcjo danes.
Ob tridestletnici PO lahko s pono-
som gledamo na prehojeno pot
pionirjev, na njihove uspehe in
zmage v socialistični domovini!"

V nadaljevanju kulturnega progra-
ma so nastopali recitatorji oš Kette-
ja in Muma, Jožeta Moškriča,
folklorna skupina oS Polje in harmo-
nikarski orkester glasbene šole. Pio-
niika je prebrala tudi pismo tovarišu
Titu in s petjem zbora Vide Pregarc
je bil zaključen prvi del slavnosti.

Sledila je podelitev priznanj. Naj-
prej je prejelo deset pionirskih odre-
dov naših šol znak Tisoč radosti ob

zaključku JPI, štiri podružnične
šole pa diplome. Vseh sestnajst pio-
nirskih odredov pa je prejelo repub-
liško priznanje za desetletno sodelo-
vanje pri kurirčkovi pošti. To pri-
znanje so prejeli tudi občinski od-
bor ZZB NOB, obdinska zveza prija-
teljev mladine in tovariš Maks
Burger.

Osnovna šola Ketteja in Murna je
prejela še priznanje za denarni pri-
spevek za izgradnjo šole v Cerknem.
Lepo je bilo gledati ponosne pio-
nirje, ki so resnih obrazov sprejemali
pohvale med ploskanjem svojih
mentorjev in voditeljev. Njihove
vedre oči so govorile: ,,Se bomo
pridni, Titovi pionirji!"

Sledila je podelitev občinskih
plaket, na kateiih je bilo zapisano:

ZA POŽRTVOVALNO IN
VZTRAJNO DELO V DOBRO
MLADEGA RODU VAM IZREKA-
MO PRIZNANJE!

ZVEZA
PRIMTELJEV MLADINE

OBCINE LJUBLJANA
MOSTE-POUE

Priznanja je prejelo sto enajst dol-
goletnih sodelavcev - članov DPM:
to so naši učitelji - mentorji PO po
šolah, ravnatelji osnovnih šol in
vzgojnovarstvenih zavodov, delovne
organizacije, pokiovitelji osnovnih
šol, predsednik naše občinske skup-
ščinc, člani predsedstva naše zveze
in terenska DPM, mladinski klub
Kajuh, glasbena šola, Črni mrav m
mnogi drugi dolgoletni sodelavci
zveze prijateljev mladine.

Tovarišu Rolihu je izročila pri-
znanje tovarišica Žibrna - članica
republiškega odbora zveze prijate-
ljev mladine, ki je tudi prisostvovaJb
slavnosti. V svojem kratkem nago-
voru je vsem zaželela še nadaljnjih
uspehov pri delu in izvajanju nalog
in akcij.

Po podelitvi priznanj se je tovari-
šica Vera ponovno zahvalila vsem z
željo, da še naprej tesno sodelujejp
in povabila pionirje in vse goste m
zakusko - darilo občinske 5kupšat-
ne Ljubljana Moste-Polje


